

"ПРОЩАЙ ЛЕТО!"

Вот и отшумело лето. Немного грустно, но у нас много ярких впечатлений о тёплых летних деньках. Мы будем вспоминать о них добрым словом. Сегодня, все воспитанники детского сада собрались, чтобы сказать любимому лету: «Прощай лето до следующего года!». А лето красное не спешило прощаться с малышами, продолжало веселиться.

В последние дни уходящих теплых дней в детском саду прошел праздник «Прощание с летом». В гости к детям заглянули Солнышко и Тучка, которые произвели много радостных впечатлений. Вместе с ними

детки пели и танцевали, играли в игры «Солнышко и дождик», «Соберите лучи солнышку», «Не намокни под дождём». Праздник Дети отлично повеселились, рассказали обо всем, чем занимались летом. За лето ребята подросли, набрались сил, запаслись витаминами и готовы встретиться с осенью. Но все же, жалко расставаться с теплыми летними денечками, с лу чистым солнцем и конечно развлечениями!

